
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    23   DE  
FEBRERO   2023  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 26 de enero de 2023.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 8 de febrero de 2023

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de  concesión de la Medalla de Oro de Cartagena al Regimiento de
Artillería Antiaérea n.º 73. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de nominación de la Calle de Francisco Vives Rubira en El Estrecho.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.-  Propuesta  de  nominación  de  la  Pista  Polideportiva  Carlos  Alcaraz  en  Los
Urrutias. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta de nominación de la Plaza de Celestino Sánchez López en El Bohío.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º.-  Propuesta  de  nominación  de  la  Plaza  de  Concha  Muley  en  Barriada
Hispanoamérica. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.-  Propuesta  de  nominación  de  la  Plaza  de  Fulgencio  Rosique  Navarro  en  La
Aljorra. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.
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7º.- Propuesta de nominación de la Plaza de  José Martínez Sánchez “El Taxista” en
Los Belones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

8º.- Propuesta de nominación de la Plaza de Juan Sánchez “El Abogado” en Los
Dolores. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

9º.- Propuesta de nominación de la Plaza del Cabo Amate en el Plan Parcial Rambla.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

10º.- Propuesta de nominación del Pabellón Deportivo Mayte Mateo en La Palma.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

11º.- Propuesta de instalación de un busto del artista Juan de La Cruz Teruel en los
jardines de la Ronda Ciudad de La Unión. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

12º.-  Propuesta  de la  Concejal  de Área  de  Educación Empleo y Empresa,  sobre
estimación de alegaciones y aprobación definitiva de la modificación de los Estatutos
del Organismo Autónomo Agencia de Desarrollo Local y Empleo del Ayuntamiento
de  Cartagena,  como  consecuencia  de  la  subrogación  por  acuerdo  colectivo  del
personal  laboral  de  los  Organismos  Autónomos  del  Ayuntamiento  de  Cartagena.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

1.1. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “ Cumplimiento resolución 7/05/2015”.

1.2. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Infradotación de la Dirección General de Patrimonio de la CARM”. 

1.3. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Murales de Gabriel Navarro y Luzzy en la Iglesia de Santa María”. 

1.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Despotismo de Noelia Arroyo”. 

1.5. Moción que presentan los Concejales no adscritos Ana Belén Castejón, Juan Pedro
Torralba,  Irene  Ruiz,  David  Martínez,  Mercedes  García  y  Alejandra  Gutiérrez  sobre
“Navantia”. 

1.6.  Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Petición de la Asociación Mar Menor Sur
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sobre Entidad Local Menor”. 

1.7.  Moción  que  presenta  Esperanza  Nieto  Martínez,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Popular,  para  “Solicitar  al  Pleno  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena  la  disculpa,
rectificación y cese inmediato de la Ministra y la Secretaria de Estado de Igualdad”. 

1.8. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Actuaciones  urgentes en local  social  y
pista deportiva en Barrio de la Concepción”

1.9. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La situación en la Escuela Universitaria de
Enfermería de Cartagena y la necesidad de adoptar medidas urgentes”. 

1.10.  Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Resolución expresa del recurso contra la modificación del contrato del
agua de 2003”.

1.11.  Moción  que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Franquicia en el pago de la tasa por estacionamiento de vehículos en la
vía pública”.

1.12. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  elaboración  de  un  Plan  de  Salud
Mental Municipal”. 

1.13. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “El cumplimiento de los acuerdos de pleno
y la normativa vigente en materia de memoria democrática”. 

1.14. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  elaboración  de  un  protocolo  de
actuación contra las agresiones sexuales en espacios de ocio nocturno”.

2.- PREGUNTAS

2.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Inicio de las obras de adecuación de un nuevo CATE en La Algameca”.

2.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo”. (solicitan respuesta por escrito)

2.3.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Legalidad en nave de Lhicarsa”. (solicitan respuesta por escrito)

2.4.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras de la concesionaria del agua”. (solicitan respuesta por escrito)
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2.5. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Restitución a su espacio original de la estatua del Togado”. 

2.6.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Año Universitario 2022 y 2023”. (solicitan respuesta por escrito)

2.7. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Reserva  de  plazas  de  funcionario  y  puestos  de  carácter  laboral  en  el
Ayuntamiento de Cartagena para militares de tropa y marinería de las F.F.A.A.”. 

2.8.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cronograma de obras en el Monasterio de San Ginés de la Jara”.
(solicitan respuesta por escrito)

2.9.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena”. (solicitan respuesta por escrito)

2.10.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Restaurante Katy”. (solicitan respuesta por escrito)

2.11.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  relativa  al “Proceso  de  selección  de  formador  para  el  Proyecto  Cartagena
Activa, PR-2019-181 subvencionado por el SEF y promovido por la Agencia Local De
Empleo”. (solicitan respuesta por escrito)

2.12.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Monasterio  de  San  Ginés  de  la  Jara”.  (solicitan  respuesta  por
escrito)

2.13.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Laboratorio  de  investigación  de  Huawei”.  (solicitan  respuesta  por
escrito)

2.14.  Pregunta que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Usos de la Casa del Niño”. (solicitan respuesta por escrito)

2.15.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empresa de servicios energéticos”. (solicitan respuesta por escrito)

2.16.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Coste  de  ferias  turísticas  y gastronómicas”.  (solicitan  respuesta  por
escrito)

2.17. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Gestión de la APC”. (solicitan respuesta por escrito)

2.18.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras de acceso al Faro de Navidad”. (solicitan respuesta por escrito)
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2.19.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras en el Paseo del Muelle”. (solicitan respuesta por escrito)

2.20. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Actuaciones  en  Calle  Antonio  Lauret
Navarro”. 

2.21. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Proyecto mirador en Muelle de la sal en
Cabo de Palos”. 

2.22. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Informe jurídico  Comisión  de  Cultura
sobre participación”. 

2.23.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Convocatoria del concurso de ideas para la restauración de la Catedral
Vieja”. 

2.24. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Contrato de limpieza de colegios”.

2.25. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Brigadas municipales”. 

2.26. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cambiadores inclusivos en Cartagena”. 

2.27.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Papeleras en la Avenida del Cantón”. 

2.28.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Insalubridad en fachada de la calle Cuatro Santos”. 

2.29.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Higuera en fachada de edificio protegido”. 

2.30. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta  Jesús Giménez Gallo, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Catering las Torres de Cotillas”.

2.31. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Acceso  a  la  información  pública  por
Transparencia”. 

2.32. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Avance en la revisión del PEOPCH”.

2.33. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre “Información sobre bases y calendario del
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concurso de proyectos de la Catedral de Cartagena”.

2.34. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre “Concurso de proyectos de la  Catedral  de
Cartagena”.

2.35. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Concurso  de  ideas  de  la  Catedral  de
Cartagena”. 

2.36.  Pregunta,  para respuesta escrita,  que presenta Isabel García García,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Contratos”. 

2.37. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Cumplimiento Resolución 7/05/2015”.

2.38. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Informe posterior al de fecha 10/03/2021 de
la Jefe de los Servicios de Gestión Urbanística”.

2.39. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”.

2.40. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Murales de Gabriel Navarro y Luzzy en la
Iglesia de Santa María’”.

2.41. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Ordenanza limpia viaria”. 

2.42. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Plan director del Castillo de los Moros”. 

2.43. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Solicitud  de  prórroga  del  protocolo  para
concurso de proyectos de la Catedral de Cartagena”. 

2.44. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Avance catálogo edificios protegidos por el
planeamiento del plan general”. 

2.45.  Pregunta,  para respuesta escrita,  que presenta Isabel García García,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Pagos sin contrato”.

2.46.  Pregunta, para respuesta escrita, que presenta María José Soler Martínez,  Concejal
del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Huerto  urbano  entre  la  urbanización
Mediterráneo y San Antón”.

2.47.  Pregunta, para respuesta escrita, que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal del
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Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Obras hidráulicas”. 

2.48. Pregunta, para respuesta escrita, que presenta Ricardo Segado García, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Persistencia del programa de deporte escolar”. 

3.- RUEGOS

3.1.  Ruego  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Limpieza de los accesos al Calvario”.
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